



ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

*Участникам, организаторам и гостям
научно-практической конференции
«Будущее сильной России – в высоких технологиях»*

Дорогие друзья!

Рад приветствовать вас в Санкт-Петербурге участников, организаторов и гостей научно-практической конференции «Будущее сильной России – в высоких технологиях»!

Город на Неве из года в год собирает самую талантливую молодёжь России – будущих инженеров, конструкторов, изобретателей. Ваши научные опыты, эксперименты и разработки станут фундаментом будущих профессиональных достижений, будут востребованы в промышленности, здравоохранении, обеспечении национальной безопасности.

Представленные работы оценивает авторитетное жюри с участием руководителей ведущих предприятий и вузов. Во Дворце творчества юных вы встретитесь с известными учёными и организаторами производства.

Благодарю педагогов Аничкова дворца, наставников компании «Радар ммс» – одного из ведущих инновационных предприятий Северной столицы – за бесценный вклад в воспитание подрастающего поколения, профориентацию как основу развития кадрового потенциала.

Сегодня все усилия нашего государства направлены на продолжение славных традиций русской инженерной школы, укрепление технологического суверенитета. Многое для этого делается в Петербурге, где создана уникальная система поощрения исследовательской работы школьников, студентов, начинающих учёных.

Нашему городу и стране нужны ваши таланты, умение креативно мыслить, энергия и настойчивость в достижении целей.

Желаю вам успехов и незабываемых впечатлений, реализации самых смелых проектов и идей!

Губернатор Санкт-Петербурга

A handwritten signature in black ink, appearing to read "А.Д.Беглов".

А.Д.Беглов